

## Прием предложений по благоустройству Выборга в 2025 году завершен

Жители нашего города определились с территориями, которые бы они хотели увидеть обновленными в 2025 году по программе благоустройства для малых городов и исторических поселений.

Как напоминает пресс-служба районной администрации, сбор предложений проходил с 17 по 28 ноября 2023 года. Заявки принимались в электронном виде и на бумажных носителях.



Петровская  
фото: vbglenobl.ru

Всего поступило 703 предложения. Большинство – за благоустройство зоны отдыха на Петровской набережной в границах исторического поселения федерального значения город Выборг, говорится в сообщении пресс-службы.

Теперь администрации Выборгского района предстоит формирование пакета документов для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов программы «Формирование комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях». В случае победы Петровская набережная дожидается своего звездного часа.

## С 1 декабря начнут штрафовать за езду зимой на летней резине

С первого дня зимы на календаре начинает действовать обязательное условие использования только зимней резины. Её отсутствие будет расцениваться как неисправность, при которой эксплуатация транспортного средства запрещена.

Требование распространяется на автомобили категорий М1 (транспортные средства, используемые для перевозки пассажиров и имеющие, помимо места водителя, не более восьми мест для сидения) и N1 (транспортные средства, предназначенные для перевозки грузов, имеющие технически допустимую максимальную массу не более 3,5 т).



В ОГИБДД УМВД России по Выборгскому району Ленобласти напоминают, что неиспользование зимней резины, а также установка зимних шин не на все колеса является административным правонарушением и может привести к наложению штрафа в размере 500 рублей.

Госавтоинспекция Выборгского района призывает автомобилистов к соблюдению такой важной меры безопасности, как замена летней резины на зимнюю. Учитывая наступление зимы и образование устойчивого снежного покрова, это надо было сделать задолго до предупреждения о возможном штрафе.

## В Ленобласти установлены новые правила выплат к свадебным юбилеям

Изменения в «Социальном кодексе Ленинградской области», которые подписал губернатор Ленобласти Александр Дрозденко, устанавливают новые правила выплат супружеским парам.

Как уточняет региональная пресс-служба, теперь единовременную выплату в связи с круглой датой со дня регистрации брака получают больше пенсионеров. Напомним, что ранее областные парламентарии внесли предложение, чтобы выплаты к юбилеям совместной супружеской жизни выплачивали не только тем парам, которые счастливи прожили долгие годы в любви



фото: ru.freepik.com

и согласии, и которые должны были быть зарегистрированы только на территории Ленобласти, но и парам, в которых один из супругов зарегистрирован в Петербурге.

Закон вступит в силу с 1 января 2024 года.

В настоящее время ленинградские супруги могут получить: 50 тыс. рублей в связи с 50-летним юбилеем свадьбы, 60 тыс. рублей в связи с 60-летним юбилеем свадьбы, 70 тыс. рублей в связи с 70-летним юбилеем свадьбы, 75 тыс. рублей в связи с 75-летним юбилеем свадьбы.

## Не выходи на лед, не совершай ошибку!

В заказнике «Раковые озера», расположенном в Выборгском районе Ленобласти, проверяющие оформили 5 протоколов за выход на лед.

Напомним, что после официально введенного на территории Ленобласти запрета выхода на лед почти все информационные ресурсы предупреждали, что на берегах водоемов будут проводиться рейды, а нарушителей будут штрафовать.



фото: пресс-служба дирекции ООПТ

Как сообщает пресс-служба Дирекции ООПТ Ленинградской области, только на прошедших выходных в заказнике «Раковые озера» сотрудники Дирекции совместно с ГИМС и полицией составили 5 протоколов об административных правонарушениях за выход на лед (по статье 2.10-1 Областного закона Ленинградской области).

Служба спасения уже неоднократно выезжала на помощь тем, кто проигнорировал предупреждения и провалился в ледяную воду.

Уточняется, что выходить на замерзшую поверхность водоемов можно только тогда, когда его толщина будет более 10 сантиметров.

Лед, имеющий оттенок серого, матово-белого или желтоватого цвета, особенно ненадежен. Он обрушивается за секунду, без предупреждающего потрескивания. Очень опасен лед, припорошенный снегом. В период с ноября по декабрь до наступления устойчивых морозов выходить на замерзшие водоемы категорически запрещено, а лучше воздержаться от этого и в последующие холодные месяцы, говорится в сообщении.

## ЗДОРОВЬЕ

# Диспансеризация детей

В нашей стране существует система профилактических осмотров несовершеннолетних, которая позволяет вовремя выявить отклонения в здоровье, своевременно направить ребенка на дополнительное обследование и (при необходимости) на лечение.

Повышенное внимание к детскому здоровью особенно в школьные годы не случайно. Именно в этот период дети интенсивно растут, меняется их организм. И своевременное выявление отклонений позволит избежать серьезных проблем в состоянии здоровья в дальнейшем. С первого года жизни ребенок находится под пристальным вниманием врачей-специалистов, а в 1 год, 3 года, 6, 7, 10, 14, 15, 16 и 17 лет проводятся углубленные осмотры с расширением списка специалистов и дополнительных методов исследования (ультразвуковое исследование органов брюшной полости, сердца, почек, электрокардиография, общий анализ крови и мочи).

Прохождение профилактического осмотра важно, чтобы определить, к какой группе здоровья относится ребенок.

Какие группы здоровья бывают у детей?

Всего выделяют 5 групп здоровья. Группы были разработаны, чтобы своевременно оказать несовершеннолетнему необходимую медицинскую помощь, а также определить допустимый уровень умственной и физической нагрузки.

К I группе здоровья относятся здоровые дети. Во II группу входят дети без хронических заболеваний, но имеющие некоторые функциональные и морфофункциональные нарушения (дети, которые часто болеют респираторными вирусными инфекциями, с нарушением массы тела или роста, нарушением зрения и др.).

В III группе здоровья — несовершеннолетние, страдающие хроническими заболеваниями в стадии клинической ремиссии, с редкими обострениями, с сохраненными или компенсированными

функциями органов и систем организма, при отсутствии осложнений основного заболевания (состояния); а также с физическими недостатками, последствиями травм и операций при условии компенсации функций органов и систем организма, степень которой не ограничивает возможность обучения.

IV группа здоровья — это несовершеннолетние, страдающие хроническими заболеваниями в активной стадии и стадии нестойкой клинической ремиссии с частыми обострениями, с сохраненными или компенсированными функциями органов и систем организма либо неполной компенсацией функций; или с хроническими заболеваниями (состояниями) в стадии ремиссии, с нарушениями функций органов и систем организма, требующими назначения поддерживающего лечения.

В V группу здоровья входят дети, страдающие тяжелыми хроническими заболеваниями с редкими клиническими ремиссиями, частыми обострениями, непрерывно рецидивирующим течением, выраженной декомпенсацией функций

органов и систем организма, наличием осложнений, требующими назначения постоянного лечения и с физическими недостатками, последствиями травм и операций с выраженным нарушением функций органов и систем организма и значительным ограничением возможности обучения или труда.

Почему проверка здоровья необходима?

Некоторые родители отказываются от прохождения профилактических мероприятий. Для этого им необходимо подписать добровольный отказ. Ребенок не лишается права посещать школу, но подвергается значительному риску. Высокий процент детской профилактики подтверждает и статистика. В России в 2022 году диспансерное обследование прошли почти 95 процентов детей, это 25,7 миллиона. Все данные о проведении профилактического осмотра вносятся в историю развития ребенка и учетную форму N 030-ПО/у-17 «Карта

профилактического медицинского осмотра несовершеннолетнего». При необходимости копия этого документа выдается на руки несовершеннолетнему (его родителю или иному законному представителю), в том числе для последующего представления в образовательные учреждения.

Если у вас возникли вопросы по оказанию медицинской помощи и (или) несоблюдении сроков оказания медицинской помощи, застрахованные лица могут обратиться к страховым представителям компании «Капитал МС». Для этого надо позвонить по телефону Контакт-центра Филиала: 8-800-550-67-74 (круглосуточно, звонок – по России бесплатный) или оставить запрос на официальном сайте: <https://kapmed.ru>

Источник:

<https://www.ffoms.gov.ru/news/monitoring-smi/do-shkoly-k-vrachu-eksperty-rasskazali-chto-nuzhno-proverit-pered-1-sentyabrya/>



реклама

**КАПИТАЛ**  
МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ